

Stratégiai Együttműködési Megállapodás
Magyarország Kormánya és a TAKATA Safety Systems Hungary Kft. együttműködéséről

Jelen stratégiai együttműködési megállapodás (a továbbiakban "**Megállapodás**")
Magyarország Kormánya (a továbbiakban: „**Magyar Kormány**”),

képviseli: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter-helyettes;

és a

TAKATA Safety Systems Hungary Kft. (3526 Miskolc, Arany János tér 1. D ép. II. em.;
cégjegyzékszám: 05-09-027003; a továbbiakban: „**TAKATA**”),
képviseli: Stefan Stocker és Kersten Bachmann, ügyvezetők;

– a **Magyar Kormány** és a **TAKATA** a továbbiakban együttesen a „**Felek**” - között alulírott napon és helyen az alábbiak szerint jött létre:

Előzmények

Az autópári utasbiztonsági rendszerek vezető globális beszállítójaként nyilvántartott TAKATA egy 68 millió EUR értékű, 1001 új munkahelyet teremtő magyarországi zöldmezős beruházás megvalósításáról döntött. A légszék gyártása mellett a TAKATA jövőbeni tervei között szerepel továbbá a kutatás-fejlesztési tevékenység helyi egyetemmel együttműködésben történő kiépítése.

A Felek kijelentik, hogy a TAKATA beruházása, jelenléte, illetve tevékenysége jelentős szerepet tölt be Magyarországon gazdaságában.

Jelen Megállapodás általános céljai a következők:

A TAKATA hosszú távú és tartós magyarországi jelenlétét elősegítő párbeszéd megteremtése a kölcsönös bizalom és kiszámíthatóság jegyében.

A TAKATA magyarországi gyártókapacitása létrehozásának, fenntartásának és bővítésének ösztönzése a vállalat magyar gazdaságba történő beágyazása céljából.

A TAKATA aktív szerepvállalásának megerősítése a magyar gazdaság teljesítményének és nemzetközi versenyképességének növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika megvalósításában.

A Felek az alábbiakban egyeztek meg:

1. Gyártásfejlesztés

A Magyar Kormány kifejezi azon szándékát, hogy támogassa a TAKATA magyarországi beruházásait és elősegítse a Magyarországon gyártott termékek exportját.

A TAKATA kész arra, hogy a tapasztalatait figyelembe véve törekedjen magyarországi kapacitásai további fejlesztésére - bővítésére - mind a gyártás, mind a kutatás-fejlesztés és innováció területén. A Magyar Kormány kész arra, hogy e cél eléréséhez a TAKATA részére segítséget nyújtson.

2. Innováció, Kutatás-fejlesztés

A TAKATA az üzleti döntéseinek, belső szabályzatainak, illetve lehetőségeinek megfelelően és a piaci folyamatokhoz illeszkedő mértékben törekszik a magyar oktatási intézmények és kutatóközpontok bevonásával történő innovációs és fejlesztési tevékenység folytatására.

A Magyar Kormány kész arra, hogy fentieket a rendelkezésre álló eszközökkel ösztönözze.

3. Képzési együttműködés fejlesztése

A Magyar Kormány üdvözlí a TAKATA azon szándékát, hogy felvételre kerülő alkalmazottait képzésben részesíti, mellyel alkalmassá teszi őket a csúcstechnológiát képviselő berendezésekkel történő munkára, egyúttal növeli munkaerő-piaci alkalmazhatóságukat.

4. Együttműködés a beszállítás területén

A Felek készek a beszállítások területén folytatandó együttműködés ösztönzésére és fejlesztésére. Az iparág sajátosságait, a szigorú minőségi, illetve hatósági előírásokat, a költséghatékonysági tényezőket, valamint a jogi előírásokat és a belső szabályzatokat figyelembe véve - az uniós és a hazai versenyszabályok tiszteletben tartása mellett - a TAKATA törekszik a magyar beszállítók bekapcsolására az ellátási láncába, mely tevékenysége során számíthat a **Nemzeti Befektetési Ügynökség** (a továbbiakban: „HIPA”) támogatására.

A magyar beszállítók számának növekedését a TAKATA beszállítói számára a **Magyar Export-Import Bank Zrt.** (a továbbiakban: „Eximbank”) által kínált beszállítói hitelezési programok megkönnyíthetik és elősegíthetik.

5. A TAKATA részvétele a helyi közösségek életében

A Magyar Kormány üdvözlí, hogy a TAKATA kész arra, hogy aktívan részt vegyen a működésével érintett helyi közösségi közéletben, és kész azok különböző formáit támogatni. Ez az aktivitás kiterjed a képzésre, oktatásra, a kulturális és sportéletre, a szociális ügyekre, valamint az egészségügyre.

6. Promóciós együttműködés

Magyarország egyik legfontosabb befektetőjeként a TAKATA kifejezi azon szándékát, hogy Magyarországot mint gazdasági partnert és befektetési telephelyet nemzetközi szinten is bemutassa és népszerűsítse.

7. A Magyar Kormány és a TAKATA együttműködésének értékelése

A Felek szándékai szerint együttműködésük eredményeit rendszeresen, legalább félévente elemzik, valamint ugyanilyen rendszerességgel előre meghatározzák a soron következő feladatokat. Az együttműködést magyar oldalon a Külgazdasági és Külügyminisztérium koordinálja. Ezt megvalósítandó egy közös munkacsoport alakul, amelynek tagjai a Felek képviselői, további tagokat a munkacsoportba a HIPA delegál. Az ülések időpontját és helyét a munkacsoport első ülésen megválasztott vezetője határozza meg.

8. Vegyes rendelkezések

Jelen Megállapodás a Felek általi kölcsönös aláírás napján lép hatályba.

A jelen Megállapodásban foglaltak a felek hosszú távú stratégiai céljait tükrözik, a Megállapodás rendelkezéseiből egyik felet illetően sem keletkezik kötelezettség valamely szolgáltatás teljesítésére, vagy jogosultság a másik fél szolgáltatásának követelésére. A jelen Megállapodás alapján egyik felet sem terheli bármilyen jogi kötelezettség.

A Megállapodás magyar és angol nyelven készült, eltérés esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó.

A Megállapodás tartalmát a Felek megértették, és mint akaratukkal és szándékukkal megegyezőt fogadták el. Jelen Megállapodás vonatkozásában a Felek esetleges vitáikat és később esetlegesen eltérő álláspontjukat a barátságos elvárható, tárgyalásos úton rendezik.

Budapest, 2014. szeptember 16.



Szijjártó Péter

külgazdasági és külügyminiszter-helyettes
Magyarország Kormánya részéről



Stefan Stocker

ügyvezető
a TAKATA Safety Systems Hungary Kft. részéről



Kersten Bachmann

ügyvezető
a TAKATA Safety Systems Hungary Kft. részéről